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Nr.7/20.11.2024 

COMUNICAT DE PRESĂ 

 

Tribunalul Alba a organizat în perioada 23 octombrie 2024 – 15 noiembrie 2024 

Concursul de eseuri cu tema ”Umbra Bullying-ului asupra drepturilor copilului”, adresat 

elevilor de liceu din județul Alba, în contextul sărbătorii Zilei Internaționale a Drepturilor 

Copilului, celebrată anual la 20 noiembrie.  

Prin intermediul acestui concurs s-a urmărit apropierea tinerilor de instanțele de 

judecată ca instituții publice care au ca principal obiect de activitate înfăptuirea justiției 

şi apărarea drepturilor şi intereselor legitime ale cetăţenilor. S-a dorit, totodată, ca 

evenimentul să contribuie la creșterea gradului de informare cu privire la drepturile 

copilului în rândul elevilor. Respectarea propriilor drepturi are relevanţă doar în contextul 

respectării drepturilor celorlalți. Sperăm să încurajăm copiii să identifice situațiile în care 

drepturile lor sunt încălcate și să ia atitudine pentru ca ele să fie respectate. 

Pornind de la ideea că bullying-ul este prezent în viața copiilor și îi afectează, poate 

mai mult decât ne dăm seama, am vrut să aflăm care le sunt gândurile și sentimentele, în 

mod special legat de încălcarea drepturilor lor, fie că este vorba despre dreptul la viață 

sau la educație, la o dezvoltare armonioasă sau dreptul la protecție împotriva violenței. 

Comisia de concurs, formată din 2 judecători, 1 grefier și 2 reprezentanți mass-

media din cadrul Ziarului Unirea şi Agerpres, a analizat cele 25 de eseuri (în prealabil 

anonimizate), toate fiind apreciate de către membrii comisiei, însă lucrările celor 3 

câștigători s-au remarcat în mod particular nu doar prin structură dar şi prin capacitatea 

autorilor de a transmite emoţie, de a prezenta situaţii factuale în care bullying-ul poate fi 

prezent în vieţile elevilor, precum şi consecinţele acestei conduite.  

Ne-am bucurat de interesul manifestat din partea elevilor și cadrelor didactice, fiind 

trimise lucrări de elevi din tot județul Alba, respectiv de la Liceul tehnologic ”Dorin 

Pavel” Alba Iulia, (acesta fiind liceul cu cele mai multe lucrări transmise), de la Liceul 

”Corneliu Medrea” Zlatna, Colegiul Economic ”Dionisie Pop Marțian” Alba Iulia, 

Colegiul Național ”Bethlen Gabor” Aiud, Liceul HCC Abrud, Colegiul Național ”Titu 

Maiorescu” Aiud, Colegiul Național ”Lucian Blaga” Sebeș, Liceul Tehnologic Sebeș, 

Liceul Teoretic Teiuș, Liceul de arte ”Regina Maria” Alba Iulia, Liceul HCC Alba Iulia.  

 

http://tribunalulalba.ro/
http://portal.just.ro/
mailto:trab.birp@just.ro


Au fost premiate următoarele lucrări: 

Premiul I – Meteșan Petru -Alexandru, clasa a X-a Liceul Tehnologic ,,Dorin Pavel” 

Alba Iulia  

Premiul II - Rancea Ayana Maria, clasa a XI-a Liceul Teoretic Teiuș 

Premiul III - Tacu Alexandra Valentina, clasa a XI-a C, Liceul Tehnologic Sebeș 

La festivitatea de premiere de la sediul Tribunalului Alba au participat elevii 

însoțiți de părinți și o parte din cadrele didactice care i-au îndrumat. 

Câștigătorilor li s-au acordat diplome, vouchere pentru achiziționarea de rechizite 

precum şi alte premii simbolice.  

Cei prezenți, însoțiți de membrii comisiei și reprezentanți din conducerea 

Tribunalului Alba, au vizitat sediul Tribunalului Alba și au asistat la o lecție interactivă 

de educație juridică. 

Lucrările câştigătoare pot fi lecturate pe site-ul Tribunalului Alba 

www.tribunalulalba.ro la Secţiunea informații publice - Informații de interes public  și pe 

Portalul instanțelor. 
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